

Došašće – vrijeme hodočašća

Većina nas ima iskustvo hodočašća u neka poznata svetišta. Ako niste nikada išli vrijeme je da razmislite i hodočastite u neko svetište. U širem smislu, mi kršćani promatramo život kao jedan hodočasnički put. Zato sveti Augustin ističe kako je smisao kršćanskog života „peregrinari ad Dominum“ (hodočastiti ususret Gospodinu). Na to nas podsjeća i tijek liturgijske godine koja ima svoje etape od kojih je svaka svojevrsno hodočašće. Prva etapa svake liturgijske godine je došašće koje, od svih, najviše odražava sliku hodočašća, što potvrđuju i današnja biblijska čitanja. Prorok Izaija poziva „Hajde, dome Jakovljevi, u Gospodnjoj hodimo svjetlosti!“, a tako i psalmist: „Hajdemo u Dom Gospodnji!“. O hodu u svjetlosti govori i sv. Pavao u poslanici Rimljanima u odlomku koji danas čitamo. Dok ta dva čitanja i psalam pozivaju čovjeka na hod, Evanđelje osim što poziva nas na budnost donosi jednu bitnu istinu ističući je čak četiri puta: „dolazak Sina Čovječjega“. Kao što i samo ime „došašće“ naznačuje, Bog dolazi ususret čovjeku. On prvi je došao k nama da nas uputi k sebi. On dolazi k nama da bismo mi mogli ići k Njemu. Božja je, dakle, inicijativa. Taj dolazak Gospodinov nas propituje i potiče da preispitamo svoj život i rastemo u vjeri. Nije li to svrha svakoga hodočašća da, odmičući se od ustaljene svakodnevice, izdvojimo vrijeme za ono bitno tj. hod i rast u vjeri? U tom smislu i došašće je hodočašće ili vrijeme hoda i sazrijevanja u vjeri. Bog nas ove prve nedjelje došašća potiče, da dok ga iščekujemo i sami se uputimo k njemu našem konačnom smislu i cilju. Baš poput hodočasnika koji ide prema cilju, koji je tražitelj, koji žeda za Bogom. Takav čovjek se ne odaje tjelesnim užiticima koji sprječavaju razaznati bitne stvari. Nerijetko događanja i adventske manifestacije u našim gradovima mogu odvući pažnju od Onog bitnog. Ne smijemo se ponašati kao Noini suvremenici koji su bili nemarni i ravnodušni, predajući se potpuno ovozemaljskim užiticima i prohtjevima svijeta, zaboravljajući pritom na dolazak Gospodinov. „Vrijeme je već da se oda sna prenememo“, poziva nas sv. Pavao. Trebamo bdjeti, što je bitna oznaka kršćanskog života. U našem hrvatskom narodu postoji lijepa tradicija odlaska na rane mise, zornice. Svakodnevni odlazak na mise zornice je naš hod, naše hodočašće na „Goru Gospodnju“. Psalmistov usklik treba postati i naš: „Hajdemo u Dom Gospodnji“, jer je to mjesto gdje Gospodin prebiva i pomaže nam da učimo bdjeti i da budemo spremni mijenjati sebe, svoje navike i mentalitet, te budemo pripravnici na iznenađenja koja život nosi. Blagoslovljeno ti došašće – hodočašće prema Božiću.

1. NEDJELJA DOŠAŠĆA

1. ČITANJE: Iz 2, 1-5

Gospodin sabire sve narode u vječni mir kraljevstva Božjega.

Viđenje Izaije, sina Amosova, o Judeji i Jeruzalemu:

Dogodit će se na kraju danâ:

Gora Doma Gospodnjega
bit će postavljena vrh svih gorâ,
uzvišena iznad svih bregova.

K njoj će se stjecati svi narodi,
nagrnut će mnoga plemena i reći:

“Hajde, uziđimo na goru Gospodnju,
pođimo u dom Boga Jakovljeva!

On će nas naučiti svojim putovima,
hodit ćemo stazama njegovim.

Jer će iz Siona Zakon izaći,
iz Jeruzalema riječ Gospodnja.”

On će biti sudac narodima,
mnogim će suditi plemenima,
i oni će mačeve prekovat u plugove,
a koplja u srpove.

Neće više narod dizat mača protiv naroda
nit se više učiti ratovanju.

Hajde, dome Jakovljeve,
u Gospodnjoj hodimo svjetlosti!

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 122)

Hajdemo radosno u Dom Gospodnji!

Obradovah se kad mi rekoše:

“Hajdemo u Dom Gospodnji!”

Eto nože nam već stoje
na vratima tvojim, Jeruzaleme.

Onamo uzlaze plemena,
plemena Gospodnja!

Po Zakonu Izraelovu
da slave ime Gospodnje.

Ondje stoje sudačke stolice,
stolice doma Davidova.

Molite za mir Jeruzalemov!

Blago onima koji tebe ljube!

Neka bude mir u zidinama tvojim
i spokoj u tvojim palačama!

Radi braće i prijatelja svojih
klicat ću: “Mir tebi!”

Radi doma Gospodina, Boga našega,
za sreću tvoju ja ću moliti.

2. ČITANJE: Rim 13, 11-14a

Blizu je spasenje naše.

Braćo:

Shvaćate ovaj čas: vrijeme je već da se oda sna prenememo jer nam je sada spasenje bliže nego kad povjеровасмо. Noć podmače, dan se približi! Odložimo dakle djela tame i zaodjenimo se oružjem svjetlosti. Kao po danu pristojno hodimo, ne u pijankama i pijančevanjima, ne u prilježnostima i razvratnostima, ne u svađi i ljubomoru, nego zaodjenite se Gospodinom Isusom Kristom.

EVANĐELJE: Mt 24, 37-44

Bdijte da budete pripravn!

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima:

Kao u dane Noine, tako će biti i dolazak Sina Čovječjega. Kao što su u dane one - prije potopa - jeli i pili, ženili se i udavali do dana kad Noa uđe u korablju i ništa nisu ni slutili dok ne dođe potop i sve odnije - tako će biti i dolazak Sina Čovječjega. Dvojica će tada biti u polju: jedan će se uzeti, drugi ostaviti. Dvije će mljeti u mlinu: jedna će se uzeti, druga ostaviti.

Bdijte dakle jer ne znate u koji dan Gospodin vaš dolazi. A ovo znajte: kad bi domaćin znao o kojoj straži kradljivac dolazi, bdio bi i ne bi dopustio potkopati kuće. Zato i vi budite pripravn jer u čas kad i ne mislite Sin Čovječji dolazi.

=====

MOLITVA VJERNIKA

Braćo i sestre, naviještena riječ Božja poziva nas da budemo pripravn za dolazak Sina Čovječjega. Započinjući ovo milosno vrijeme došašća, uputimo svoje molitve nebeskome Ocu zajedno govoreći:

Gospodine, usliši nas!

1. Za Crkvu koja je pozvana biti kvasac u ovome svijetu: da bude službenica pomirenja među svim ljudima, molimo te.
2. Za državnike kojima je povjerena briga za zajedničko dobro: da budu promicatelji dijaloga, suradnje i solidarnosti, molimo te.
3. Za one koji su pritisnuti raznim nevoljama: da ostanu vjerni tvome zakonu upisanom u ljudsko srce, molimo te.
4. Za ovu zajednicu otkupljenu žrtvom tvoga Sina: da u zauzetoj budnosti iščekuje tvoj dan, molimo te.
5. Za našu pokojnu braću i sestre: da ih primiš u svoje nebesko kraljevstvo, molimo te.

Gospodine Bože, Gospodaru povijesti, usliši molitve koje ti upućujemo. Po svome Duhu Svetom daj nam spoznati što je uistinu dobro za nas i za cijeli svijet dok u nadi iščekujemo slavni dolazak tvoga Sina, Gospodina našega Isus Krista, koji s tobom živi i kraljuje u sve vijeke vjekova.

=====

Svete mise kroz tjedan služit ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 6.00: + Jela Marić
(28.11.22.) 19.00: + Evica i Augustin Marušić

Utorak: 6.00: + Iz obitelji Klarić i Marić
(29.11.22.) 19.00: Za štovatelje sv. Antuna
Molitvene nakane u čast sv. Antuna

Srijeda: 6.00: + Irma i Mihovil Mihalić
(30.11.22.) 19.00: + Boris i Dario Kresl

Četvrtak: 6.00: + Ivan i Vinko Grošić
(1.12.22.) 19.00: + Jakov Krolo i ostali iz obitelji

Petak: 6.00: + Dragutin Kostanjevečki
(2.12.22.) 19.00: Kumulativne

Subota: 6.00: + Marijan Kovačev
(3.12.22.) 19.00: + Mato Ivkić

Nedjelja: 7.30: + Marko Petković
(4.12.22.) 9.00: + Franjo i Barica Turčin
10.30: Za župu i župljane
12.00: + Iz obitelji Pejazić
19.00: + Spomenka Kovačić

VELIKA DEVETNICA UOČI PROGLAŠENJA CRKVE SV. ANTUNA PADOVANSKOGA MANJOM BAZILIKOM

Pred nama je dugo očekivana proslava proglašenja naše crkve manjom bazilikom. Bazilikom se u Crkvi proglašavaju crkve od općega značaja za grad i biskupiju. Zalaganje fratara i vjernika tijekom protekloga stoljeća kroz unutarnje i vanjsko uređenje crkve, svečana slavlja i rad sa živim vjerničkim krugovima doprinijeli su postizanju ove velike časti. Svečana proslava će se upriličiti **8. prosinca o.g. s početkom u 19.00 sati**. Svetu misu predslavi zagrebački nadbiskup, kardinal Josip Bozanić, dok će Dekret *Dikasterija za bogoštovlje i disciplinu sakramenata* pročitati apostolski nuncij u RH mons. Giorgio Lingua.

Slavlju će prethoditi **Velika devetnica** uoči svetkovine Bezgrešnog Začeca BDM koju će predvoditi sestre samostana Svetoga Duha. Svakoga dana će nam se predstaviti po jedna zajednica u molitvi svete krunice (**početak: 17.45**), molit ćemo *Večernju* s narodom te slaviti svetu misu u 19.00 sati na kojoj će pjevati jedan od zborova koji djeluju u našoj Župi. Svake večeri, prije svete mise, pastoralni će vijećnici i vijećnice čitati (**od 18.50**) zanimljive *Crtice iz povijesti i sadašnjosti naše Župe i Svetišta*. **Ovo su najvažniji dani u novijoj povijesti Župe i važno je da ih uvrstimo u svoje kalendare i posvjedočimo snagu naše Župe, a to su vjernici: župljani i hodočasnici.**

PROGRAM VELIKE DEVETNICE

- 29.11., utorak:** fra Tomislav Glavnik
Zajednica: Molitvene zajednice
- 30.11. srijeda:** fra Ivan M. Lotar
Zajednica: Bratstvo sv. Franje
- 1.12., četvrtak:** fra Stjepan Brčina
Zajednica: EZ Sveti Duh, Martina Taslak
- 2.12., petak:** fra Miljenko Hontić
(Proslava 60. godina svećeništva: fra Ljudevit Maračić, fra Bernardin Filinić i fra Damjan Glavaš), Zajednica: OFS
- 3.12., subota:** fra Josip Petonjić
Zajednica: Odred za čistoću
- 4.12., nedjelja:** fra Zlatko Vlahek
Zajednica: Krizmanici i prvopričesnici župe
- 5.12., ponedjeljak:** fra Filip Pušić
Zajednica: FRAMA
- 6.12., utorak:** fra Pero Džida
Zajednica: Antunovi ljljani
- 7.12., srijeda:** fra Vladimir Vidović
Zajednica: Misijsko-karitativna
- 8.12., četvrtak:** kard. Josip Bozanić
Zajednica: OFS, FRAMA, Bratstvo, ŽPEV, Volonteri Pučke kuhinje
-

Obavijesti:

Mise zornice

Danas je započeo Advent ili Došašće. U ponedjeljak započinjemo sa slavljenjem svetih misa zornica. Svakog jutra u 6.00 sati molitvom i pjesmom hvalit ćemo Boga i željno iščekivati Isusovo rođenje. Nakon svete mise zornice molit ćemo *Jutarnju molitvu* iz Časoslova i piti čaj. Pozivamo vas da nastavimo lijepom tradicijom dolaženja na zornice. U 6.00 sati su zornice u Mikulićima i na Bijeniku.

Adventska kućica „Kod fratara – Obrok za obrok“

Već petu godinu zaredom, u samostanskom dvorištu, ispred Pučke kuhinje otvorili smo adventsku kućicu na kojoj možete kušati najfinije samostansko kuhano vino, samostansku sarmu i fritule, te druge delicije. Sav prihod od prodaje ide za potrebe Pučke kuhinje. Sve je to dio akcije „Obrok za obrok“ pod geslom: „Pojedi ukusno jelo i učini dobro djelo!“ **Družimo se do 23.12.**

Donatorska večera Pučke kuhinje

U subotu, 3. prosinca, nakon večernje svete mise na Adventskoj kućici „Kod fratara“ održat će se Donatorska večera za potrebe Pučke kuhinje. Prijave nisu predviđene. Dovoljno je samo doći. Radosno vas čekamo!

Prvi petak, božićna ispovijed i blagoslov obitelji

Sljedeći petak je prvi u mjesecu pa ćemo toga dana obići bolesne i nemoćne osobe s područja naše Župe. O **božićnoj ispovijedi** ćemo vas obavijestiti naknadno. Ukoliko među vama ima novih župljana ili znate da se netko doselio, prijavite se (ih) na vrijeme za **blagoslov obitelji** u župni ured.

Svećenički jubileji

U petak ćemo svečano proslaviti jubileje naših svećenika fra Ljudevita Maračića, fra Bernardina Filinića i fra Damjana Glavaša. Svetu misu u 19.00 sati predslavi provincijal, fra Miljenko Hontić. Našu braću preporučamo u vaše molitve!

Svetoduške subote

Subotom se održavaju razne aktivnosti za djecu osnovne škole i predškolce: kreativne radionice, dramska skupina „Kolbe“, dječji zbor „Antunovi slavuji“, susreti za ministrante, instrukcije za djecu te sportsko-rekreativni susreti (prijava mailom: **sportsvetiante@gmail.com**). Raspored možete vidjeti na oglasnoj ploči i na prigodnim letcima. Potaknite svoju djecu da se uključe u neku od ponuđenih aktivnosti i rastu u okrilju svoje Župe.

Euharistijsko klanjanje

U srijedu je cjelodnevno klanjanje u kapelici Svetog Križa u vremenu od 7.30 do 18.30. Četvrtkom je klanjanje u sklopu susreta Duhovno duhovite večeri od 20.30 sati.

Susret Bratstva sv. Franje

U srijedu u 20.30 u katehetskoj dvorani „Porcijunkula“ bit će susret Bratstva sv. Franje.

Susreti za mlade

Franjevačka mladež: Nedjeljom je u 20.00 sati susret Franjevačke mladeži u dvorani "Antonio" Pozivamo mlade da se jave fra Filipu Pušiću nedjeljom nakon svete mise u 9.00 sati za više informacija.

Duhovno duhovite večeri: U četvrtak je susret za studente i mlade Duhovno duhovite večeri. Susret započinje svetom misom u 19.00 sati u crkvi sv. Antuna i nastavlja se slavljenjem i euharistijskim klanjanjem pred Presvetim.

NAPOMENA: Ukoliko želite primati **newsletter** (glasilo župe u digitalnom obliku) prijavite se na askfrapriest@gmail.com. Ovo se ne odnosi na vjernike koji su se fizički upisivali u tablice, oni su upisani. S newsletterom smo krenuli od ove nedjelje.

NIKOLINJE

U nedjelju **4. prosinca u 16.30** organiziramo Nikolinje za djecu do 4. razreda osnovne škole uključivo. Molimo roditelje da u župnom uredu prijave svoju djecu za dobivanje poklona uz uplatu od 70 kn. Prijave primamo još **do četvrtka, 1. prosinca**.

KRŠTENJA:

19. studenoga 2022.

David KVESIĆ

sin Antona i Josipe r. Klarić

Mateo VOJNOVIĆ
sin Ivana i Sanele r. Karić

VJENČANJA:

18. studenoga 2022.

Mislav BOŽIĆ i Ivana HERCEG

19. studenoga 2022.

Alen LUČIĆ i Petra POLJAK
Vinko CAPAR i Sonja RADOŠEVIĆ
Silvio PALIĆ i Anita DEVERIĆ

ZAVJETNE ORGULJE SV. ANTUNA
Svirala na dar Svetištu sv. Antuna

U ovoj godini slavimo 100 godina Samostana Svetoga Duha (1922.) i 90 godina od osnutka Župe sv. Antuna Padovanskog (1932.). S ciljem dovršetka uređenja crkve sv. Antuna sagradili smo nove orgulje. Svojom donacijom možete postati kum jedne svirale ili registra i tako upisati svoje ime, obitelj ili tvrtku u ovaj instrument i trajno ostati ubilježeni u povijest našega Antunovskoga svetišta. Orgulje sviraju, ali ih trebamo do kraja isplatiti.

Hvala vam što nam pomažete!

Svoj dar možete ubaciti u škrabicu, donijeti u župni ured ili uplatiti na račun samostana: IBAN HR4524020061100908284.

Barkod za uplatu:

